

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка»

освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр»

галузі знань 14 Електрична інженерія

за спеціальністю 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» у

ВСП «Ніжинський фаховий коледж Національного університету біоресурсів і природокористування України»

Освітньо-професійна програма за спеціальністю 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка», галузі знань 14 «Електрична інженерія» спрямована на підготовку фахівців, здатних розв'язувати типові спеціалізовані задачі та проблеми у сфері електроенергетики, електротехніки та електромеханіки.

Метою освітньої програми є формування знань, умінь та навичок в галузі електричної інженерії, орієнтованої на електрифікацію та автоматизацію технологічних процесів. Разом з тим, програма передбачає формування та розвиток інтегральних, загальних та спеціальних компетентностей у галузі електричної інженерії, що забезпечується наявністю висококваліфікованого складу педагогічних працівників.

Крім того слід відмітити, що освітньо-професійна програма має чітку послідовність вивчення навчальних дисциплін, перелік та обсяг яких, відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти. Обсяг кредитів навчальних дисциплін є цілком обґрунтованим і дозволяє забезпечити формування заявлених програмних компетентностей, що розподілені відповідно до стандарту вищої освіти. Вимоги до компетенцій та результатів навчання студентів сформульовані коректно і відповідають викликам сучасних технологій виробництва.

Освітньо-професійна програма «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» у сфері фахової передвищої освіти за спеціальністю 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка», галузі знань 14 «Електрична інженерія» за своїм змістом і наповненням відповідає запитам роботодавців при підготовці кваліфікованих фахівців та дозволяє рекомендувати її до впровадження у освітній процес.

Директор

ФІЛІЇ «НІЖИНСЬКИЙ ЕЛЕВАТОР»
СТОВ «ДРУЖБА-НОВА»



Герасименко С.М.